令和6年4月22日~ 実証運行

桜ケ丘地区コミュニティバス

時 刻 表

生駒市役所行き(桜ケ丘自治会館・万代生駒店・生駒駅北口経由)

停留所/便	1	3	5	7	9	11)	(3)	15	
いそかわ新生駒店	9:05	10:05	11:05	13:05	14:05	15:05	16:05	17:05	
生駒台南	9:08	10:08	11:08	13:08	14:08	15:08	16:08	17:08	
【自由乗降区間】	ご乗車の方は挙手してください。安全な場所で乗降いただきます。								
桜ケ丘自治会館	9:12	10:12	11:12	13:12	14:12	15:12	16:12	17:12	
万代生駒店	9:16	10:16	11:16	13:16	14:16	15:16	16:16	17:16	
生駒駅北口	9:21	10:21	11:21	13:21	14:21	15:21	16:21	17:21	
セイセイビル	9:25	10:25	11:25	13:25	14:25	15:25	16:25	17:25	
生駒市役所	9:27	10:27	11:27	13:27	14:27	15:27	16:27	17:27	

いそかわ新生駒店行き(生駒駅北口・万代生駒店・桜ケ丘自治会館経由)

停留所/便	2	4	6	8	10	12	14)	16		
生駒市役所	9:43	10:43	11:43	13:43	14:43	15:43	16:43	17:43		
セイセイビル	9:45	10:45	11:45	13:45	14:45	15:45	16:45	17:45		
生駒駅北口	9:48	10:48	11:48	13:48	14:48	15:48	16:48	17:48		
万代生駒店	9:53	10:53	11:53	13:53	14:53	15:53	16:53	17:53		
桜ケ丘南	9:57	10:57	11:57	13:57	14:57	15:57	16:57	17:57		
桜ケ丘自治会館	9:58	10:58	11:58	13:58	14:58	15:58	16:58	17:58		
【自由乗降区間】	ご乗車の方は挙手してください。安全な場所で乗降いただきます。									
生駒台南	10:02	11:02	12:02	14:02	15:02	16:02	17:02	18:02		
いそかわ新生駒店	10:05	11:05	12:05	14:05	15:05	16:05	17:05	18:05		

運 賃

大 人:1乗車200円 小学生・障がい者:1乗車100円

・ICカードはご利用いただけません。

令和6年11月7日~
PayPayでお支払いが
可能になります!
ご利用の方は運転手さんに
お声がけください!

・障がい者の方は、運賃支払い時に手帳、又は障害者手帳アプリ「ミライロID」の画面を運転手に掲示してください。

回数券

大 人:11枚2,000円 小学生・障がい者:11枚1,000円

・生駒交通本社、バス車内で販売しています。

そ の 他

- ・乗客定員は12名で、満席時はご乗車になれません。
- ・荒天時や路面凍結時など、安全運行に支障のあるときは運休します。HPでご確認ください。
- ・万代生駒店、いそかわ新生駒店の休業日は、休業店舗の停留 所に停車せず、経路を変更して運行する場合があります。
- ・自由乗降区間では安全な場所で乗降いただきます。ご乗車 の方は挙手をお願いします。

ご降車の方は運転者にお声が けください。



運 行 日

月・木曜日

・年末年始(12/29~1/3)及び土日祝 は運行しません。

お問い合わせ

■運行に関すること 生駒交通株式会社 生駒市小明町1835番の1 TEL: 0743-73-3131 ■その他

生駒市 総務部 防犯交通対策課 生駒市東新町8番38号

TEL: 0743-74-1111 (内線3421)

桜ケ丘地区コミュニティバス

運 行 ル ー ト

